



నమస్తే తెలంగాణ వికారాబాద్

I హైదరాబాద్, సోమవారం 3 ఫిబ్రవరి 2025 | VIKARABAD

చెరువులు కట్టాలి ఎప్పుడున్నాయి..
కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చెరువులను సుందరికరణకు పెట్టడం నిదులు కేటాయింది. బీఆర్ఎస్ హయాంలో చెరువుల బ్యూటీఫికేషన్ పనులు కొనసాగినప్పటికీ.. తదనంతరం అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ఆ పనులను పూర్తిగా నిలిపేసింది. దీంతో పలు చెరువులు కట్టాలకు గురవుతున్నాయి. చెరువులు అక్షమణులకు గురి కాకుండా ఉండేందుకు వెంటనే సుందరికరణ పనులను చేపట్టాలి.
-సత్య వెంకటరమణారెడ్డి,
గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా మాజీ చైర్మన్

సుందరికరణ చేపట్టాలి..
చెరువుల సుందరికరణకు గత ప్రభుత్వం భారీగా నిధులను కేటాయించింది. పలుకోట్ల సుందరికరణ పనులు 50 శాతం వరకు పూర్తయ్యాయి. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆ పనులను కొనసాగించకపోవడం విచిత్రం. చెరువులను సుందరికరణ ప్రజలకు మేలు గడంబోపాటు పర్యాటకుల ఆకర్షణ కేంద్రంగా పెరుగుతుంది. రేపంత్ సర్కార్ ఆ పనులపై దృష్టి సారించాలి.
- మైలారం విజయకుమార్,
బీజేపీయం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి

వ్యాపారులే లక్ష్యం స్పెషల్ డ్రైవ్ కు సిద్ధమైన బల్దియా

ట్రేడ్ లైసెన్స్ రెన్యూవల్ చేసుకోని వారిపై నజర్ భారీ పినాల్టీకి చర్యలు
సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 2 (నమస్తే తెలంగాణ) : గ్రేటర్ లో వాణిజ్య సంస్థలు, వ్యాపారస్తులకు జీహెచ్ఎంసీ టార్గెట్ చేసింది. ట్రేడ్ లైసెన్స్ లేకుండా వ్యాపారాలు నిర్వహిస్తున్న వారే లక్ష్యంగా స్పెషల్ డ్రైవ్ సిద్ధమైంది. ప్రాచీన్ ట్యాక్స్ డిపార్ట్మెంట్ ఆధారంగా 317033 మంది కమ్యూనియల్ కేటగిరీలో ఆస్తులను చెల్లించినట్లుగా, వీరంతా ట్రేడ్ లైసెన్సీలు జారీ తాలాకి రావాల్సి ఉంది. కానీ కేవలం లక్షా 9 వేల 702 మంది మాత్రమే ట్రేడ్ లైసెన్స్ ఫీజులు చెల్లిస్తున్నట్లు అధికారులు తెలుస్తారు. ఈ నేపథ్యంలోనే ట్రేడ్ లైసెన్సీలు రెన్యూవల్ చేసుకోని వారిపై బల్దియా దృష్టి సారించింది. గ్రేటర్ లో వ్యాపార సంస్థలకు జీహెచ్ఎంసీ జారీ చేసే ట్రేడ్ లైసెన్సీలకు సంబంధించిన జనవరి 31తో ఉచితంగా రెన్యూవల్ చేసే గడువు ముగిసింది. ఫిబ్రవరి 1 నుంచి రెన్యూవల్ చేసుకోకున్న ట్రేడ్ లైసెన్సీలపై ఫీజులో 25 శాతాన్ని పినాల్టీ వేయనున్నారు. మార్చి ప్రారంభం నుంచి నెలవారూ వరకు 50 శాతం జరిమానాగా వసూలు చేయనున్నారు. ఏప్రిల్ నుంచి రెన్యూవల్ చేసుకునే వ్యాపారుల నుంచి చెల్లించాల్సిన ట్రేడ్ ఫీజులో వంద శాతం జరిమానా వసూలు చేయనున్నారు. స్పెషల్ డ్రైవ్ భాగంగా 30 సర్కిళ్లలో ట్రేడ్ లైసెన్స్ లేని వారిని గుర్తించి వారి నుంచి ముక్కు పిండి ఫీజులు వసూలు చేయనున్నారు. మెడికల్ ఆఫీసర్, లైసెన్స్ సింగిల్ ఆఫీసర్ ప్రతి రోజూ కనీసం 20 వ్యాపార సంస్థలను నేరుగా కలిసి ట్రేడ్ లైసెన్స్ రెన్యూవల్ కు చర్యలు చేపట్టనున్నారు.



ఏడాది గడిచినా అమలు కానీ సీఎం హామీ రంగారెడ్డి జిల్లాలో 2.08 లక్షల మంది ఆసరా లబ్ధిదారులు బీఆర్ఎస్ హయాంలో రూ.200 నుంచి రూ.2వేలకు పెంచిన కేసీఆర్ ప్రస్తుత ప్రభుత్వంలో రూ.4వేల పింఛన్ పంపు కోసం ఎదురుచూపు ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోవాలంటున్న లబ్ధిదారులు



సుందరికరణకు మంగళం కోట్లాది రూపాయల నిధులు..

జిల్లాలోని నగర శివారులో విస్తరించి ఉన్న పలు చెరువులకు గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మొదటి విడత సుందరికరణ పనులకు అవకాశం కల్పించి నిధులు విడుదల చేసింది. వాటిలో ఇబ్రహీంపట్నం పెద్దచెరువుకు రూ. 18 కోట్లు, తుర్కయాంజాల్ మానవచెరువుకు రూ. 8 కోట్లు, మీరపేట పెద్దచెరువుకు రూ. 4 కోట్లు, అల్వానిగూడ కోమటికుంట్లకు రూ. 2 కోట్లు, పోచమ్మకుంట్లకు రూ. 3 కోట్లు, జలేపల్లి పెద్దచెరువుకు రూ. 3 కోట్లు, రామిర్యాల పెద్ద చెరువుకు రూ.4 కోట్లు కేటాయించింది. ఇబ్రహీంపట్నం పెద్దచెరువు కట్టను వెదలుచేయడంతో పాటు పర్యాటకులను ఆకట్టుకునేలా చెరువుకట్టపై ఫూల్ మొక్కల పెంపకం, వాకర్ పార్కు, చెరువులో బోటింగ్, రిసార్ట్ నిర్మాణానికి రూ. 18 కోట్లు కేటాయించింది. ఈ నిధులకు సంబంధించి హెచ్ఎంసీ టెండర్లను కూడా పూర్తి చేసింది. అయితే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో.. ప్రభుత్వ హారంంతో ఇప్పటివరకు చెరువుల సుందరికరణ సంబంధించి ఏ ఒక్క పని కూడా ప్రారంభం కాలేదు. అలాగే, మీరపేట, అల్వానిగూడ, జలేపల్లి, రామిర్యాల వంటి చెరువుల వద్ద చేపట్టిన పనులను ఆర్థిక తరంగా నిలిపేసారు. ఆ పనులపై హెచ్ఎంసీ అధికారులు దృష్టి సారించకపోవడంపై సర్కార్ మంత్రులు వ్యక్తమవుతున్నాయి.



తెలంగాణకు కేసీఆర్ నాయకత్వమే శ్రీరామ రక్త

తెలంగాణకు మాజీ మంత్రి, మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే సబితారెడ్డి నాయకత్వం కేసీఆర్ నాయకత్వం కంటే ముందుగా ఉండాలి. ఆ యుద్ధంలోనే తెలంగాణ వాస్తవం వెలుగుతుంది. కేసీఆర్ నాయకత్వం కంటే ముందుగా సబితారెడ్డి నాయకత్వం ఉండాలి. తెలంగాణకు కేసీఆర్ నాయకత్వం కంటే ముందుగా ఉండాలి.

కేసీఆర్ నాయకత్వమే శ్రీరామ రక్త

- మాజీ మంత్రి, మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే సబితారెడ్డి
- వెయ్యి మంది అనుచరులతో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన బీజేపీ నేత గొడిచేర వెంకటేశ్
- గులాబీ వనంగా మారిన జన్యం

మున్సిపాలిటీ వద్ద..

జన్యంను మున్సిపాలిటీలో కలుపుకునే, గ్రామ పంచాయతీగా ఉంచాలని గ్రామస్తులందరూ ఏకగ్రీవంగా తీర్మానించి ప్రతిఘటించారు. కనీసం మున్సిపాలిటీలో కలిపితే జన్యంను కనీసం గ్రేటర్ ప్రభుత్వం కార్యకర్తలలోకి మార్చవద్దని మొరపెట్టుకున్నారు. కార్యక్రమంలో శంకర్ పల్లి మండల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు గంపెళ్ల గోవర్ధన్ రెడ్డి, ఉద్యమకారుడు దేశమెల్ల అజయ్య, మాజీ చైర్మన్ నాగేందర్ గౌడ్, శంకర్ పల్లి స్టాన్లెడ్జ్ చైర్మన్ శిబిర్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ సీ. నారాయణ, మార్కెట్ మాజీ చైర్మన్ మాణిక్ రెడ్డి, మాజీ వైస్ చైర్మన్ కురుమ వెంకటేశ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు గొడిచేర వెంకటేశ్, నాగేందర్, కేళం గోపాల్, ఆశీక్, గొడిచేర రాములు, బాగుని సుధాకర్, సుధాకర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, లింగం, ఎజాన్, పీ.సురేశ్, కే శ్రీనివాస్, పీహెచ్ వీరయ్య, జాఫర్, ఏ. రాములు, నర్సింహారెడ్డి, ఇంద్రనీల రెడ్డి, ఫరీద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆసరా పంపు ఏదీ?

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల సమయంలో ఆరు గ్యారంటీల్లో భాగంగా ఆసరా పంపును రూ.4వేలకు పెంచుతామని ప్రకటించింది. అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది దాటినా ఆ దిశగా చర్యలు తీసుకోకపోవడంతో లబ్ధిదారులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో అరకొర పంపుతో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో అధినేత కేసీఆర్ ఆసరా పెంచి లబ్ధిదారులకు కొండంత అండగా నిలిచారు. జిల్లాలో సుమారు 2 లక్షలకు పైగా లబ్ధిదారులకు పంపు పంపు అందజేసారు. అప్పట్లో రూ.200 ఉన్న పంపు నీను రూ.1000కి పెంచారు. రెండో విడత అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రూ.2వేలకు పంపు నీను పెంచి వృద్ధులకు భరోసానిచ్చారు. కానీ ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కేసీఆర్ ఇచ్చిన పంపునే ఇస్తున్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం రూ.4వేలు ఇవ్వడం లేదని లబ్ధిదారులు వాపోతున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకోవాలని కోరుతున్నారు.

- షాబాద్, ఫిబ్రవరి 2

రూ.4 వేల పంపు ఎప్పుడేస్తే..

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రూ.4 వేలు ఎప్పుడేస్తే ఆర్థిక కష్టం ఉంటుంది. ఎన్నికల పుష్కలం పంపునంతా పని చెప్పే మాట తప్పకుండా ఉన్నాయి. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ తరంకా రూ.2 వేల 18 ఇచ్చేది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడాది దాటినా పంపునే తీసుకోవడం లేదు.

- టేగ్గే పల్లెల్లు, అంతారం గ్రామం, చేపై మండలం

ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోవాలి..

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే పంపును పెంచుతామని ప్రకారం చేసి, అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది గడిచినా ఇవ్వలేదు. ఇప్పటికీ కేసీఆర్ ఇచ్చిన రూ.2 వేల పంపునే ఇస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాటలు చెప్పి మోసం చేసి ఉమ్మడి పంచాయతీలను మళ్ళీ ఎన్నిక కోర్కె ఏ మొఖం పెట్టుకుని వస్తుంది. కేసీఆర్ రూ.2 వేలు ఇస్తే.. మేం రూ.4 వేలు ఇస్తాం.. అంటూ గోప్పలు చెప్పుకున్నారు. గడ్డెస్కొక్కనే ముసల్తోయి యాదిమరిచిన మా.. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం పంపును పెంచాలి. లేదంటే గులాబీ వనం తప్పదు.

- ఎం.డి.ఇబ్రహీం, సింగం గూడ గ్రామం, చేపై మండలం

